

Сотрудники конторы Маска DOGE «проникли» в структуру регулятора США

В Федеральной комиссии по связи (FCC), ключевом регуляторе телекоммуникаций в США, обнаружили присутствие сотрудников из Департамента государственной эффективности (DOGE), возглавляемого Илоном Маском. Как выяснилось, трое работников, связанных с этой инициативой, появились в публичном справочнике FCC. Это вызвало вопросы о том, как DOGE, созданный для сокращения расходов и оптимизации работы правительства, проникает в агентства, напрямую влияющие на «бизнес-интересы» Маска.

DOGE — это проект, запущенный администрацией Дональда Трампа для «реформирования» федеральной бюрократии. Однако присутствие его сотрудников в FCC, которая регулирует частоты и ресурсы, важные для компаний Маска, таких как SpaceX и Starlink, наводит на мысли о возможном конфликте интересов. Недавно аналогичные сотрудники были замечены и в Федеральной торговой комиссии (FTC), что усиливает подозрения.

Пока неясно, какие именно задачи выполняют эти люди в FCC. Представители комиссии и DOGE не дали комментариев, но эксперты предполагают, что это может быть частью стратегии по влиянию на распределение ресурсов.